

МКДОУ ИМРСК "Детский сад № 26"

Консультация для родителей
"Развитие творческих
способностей детей"

Воспитатель: Гоголева Е.В.

2016 год

Развитие творческих способностей детей

Дошкольный возраст — наилучший период для воспитания творческой личности. Именно в этот период жизни происходит формирование и становление личностных качеств, а на их основе — способностей и склонностей. В детском саду дошкольник может творчески развиваться на основе различных видов деятельности, прежде всего игровой, а также продуктивной, коммуникативной и других. Разнообразные обучающие и стимулирующие игры призваны раскрывать творческий потенциал ребёнка.


Идеи раннего развития сегодня очень популярны. Мама стали осознавать, что чем раньше они начнут заниматься творчеством с ребёнком, тем он будет смыслёнее своих сверстников. Для этого не обязательно посещать с ребёнком центры раннего развития достаточно иметь желание самой. Читать психолого-педагогическую литературу, узнавать о различных методах воспитания в Интернете. А проще всего — создать творческую атмосферу дома. Введите творческие моменты в повседневную жизнь!

Привлекайте ребёнка к разным домашним делам. Лепите пирожки — дайте ребёнку кусочек теста: пусть создаст своё изделие. Как интересно будет вылепить фигурку и потом (с помощью мамы!) испечь её! Уборка, приготовление пищи, уход за цветами — дети с удовольствием займутся бытовыми делами вместе с взрослыми. В процессе они будут заниматься новыми увлекательными занятиями, часто играя, а значит, развивая творческий подход к делу! Всё делайте вместе! Дети обожают заниматься чем-то интересным вместе с папой и мамой!

Чаще гуляйте вместе с детьми. Учите его наблюдать за явлениями природы, сравнивать, анализировать, размышлять... Гуляя, фантазируйте, на что похожи облака или силуэты деревьев. Да, именно вместе, а не рядом, решая проблемы жизни в интернете, ставя кому — то "лайки". Поверьте, самое важное происходит не на просторах социальных сетей, важное происходит рядом с вами. Рядом с вами растёт и развивается ваш ребёнок!!!

Развитию творческого взгляда ребёнка на мир способствует изготовление поделок из природных материалов: листьев, семян, шишек, каштанов, ракушек, морских камешков, песка. Такой способ очень быстро даст положительные результаты, которые будут выражаться в стремлении ребёнка к познанию, развитию креативного и логического мышления.

Чаще играйте с детьми! Игра как основной способ деятельности дошкольников влияет на формирование личности, в том числе и творческого начала. Развивайте ребёнка, играя с ним. В арсенале у



негодолжны быть развивающие игры, игрушки, конструкторы, мозаики, раскраски, аппликации. Всё это должно находиться в свободной доступности для ребёнка. Приучайте ребёнка к порядку. Поиграл- убери своё рабочее место. В начале помогите, научите его этому, а затем требуйте.

Изобразительное детское творчество является самым массовым среди детей. Оно создает основу полноценного и содержательного общения ребёнка со взрослыми, положительно сказывается на эмоциональном состоянии детей, отвлекая их от грусти, страхов и печальных событий